

## 美国股市崩盘会对中国造成影响吗

中长期我觉得是对我们中国股市是个好的影响。短期肯定是灾难。

1、美国股市崩盘意味着可能引发世界范围的经济危机，因为除了中国，朝鲜等少数国家以外，在全世界大部分国家美元都是能直接消费的。所以很多国家的人手中都有美元，美股崩盘很可能引起美元巨大波动，从而引发世界范围内的经济危机美国股市崩盘意味着可能引发世界范围的经济危机，因为除了中国，朝鲜等少数国家以外，在全世界大部分国家美元都是能直接消费的。所以很多国家的人手中都有美元，美股崩盘很可能引起美元巨大波动，从而引发世界范围内的经济危机

2、美国股市崩盘，北香资金会迅速撤出中国，造成股市大跌。毕竟去美股抄底还是满香的（美股现在来说还是很有威严的）

3、长期来讲，如果人民对美股信任值下降，那资金也需要寻找一个避风口港股与中国的股票就是最好的选择。

美国货币政策对股票市场的影响是什么日本货币政策对股票市场的影响是什么恶不是指对中国股市的影响

您好，影响股市的因素错中复杂，而货币政策仅仅是其中之一。

一般来说，货币政策指的是发行货币量的控制。如果央行增发货币，利多股市，反之，利空股市。道理是显而易见的，钞票多了自然推高股市，同时也能刺激经济。但是，这么推论是有前提的。就是这个国家的财政状况仍然受到投资者信任。如果投资者质疑该国财政，那增发货币也可能适得其反，引发恐慌。就美国和日本现状来说，增发货币仍然利多股市。

## 安倍逝世日本股市大震荡！安倍经济学是否崩溃瓦解牵连全球股市

安倍前首相，不幸遇难，世界各国领导人都电信日本，对安倍不幸表示哀悼。对于安倍逝世对全球股市产生多大影响，浅谈一下对这事看法，我是这么人为，日本在安倍没上台以前，日本经济，以及各方面领域，当时都在走下坡路，安倍上台以后，为了重震日本国内经济，和日本在世界影响力，安倍出台了一系列促使经济发展政策，並以自己名字安倍经济学为代表先行政策，目的就是安倍在执政4年中，使日本经济早日步入世界行列。可以这样讲，安倍确实在执政期间，使日本经济往前迈进了一大步，基本脱离了以前对日本不利各方面因素，4年后因安倍干的不错，日本民众又拥护安倍又干了4年，在这8年中安倍带领各领导大臣，确实是给日本经济上了一个台阶，8年后，安倍因为，身体健康问题，和国内疫情等原因，辞掉了

首相一职。从观安培在这8年里，他的安倍经济学，其实没有完成实现，因为当时国内其它原因，他的名字学无法在继续开展下去，这也是他辞掉职务原因之一，反过来讲，安倍经济学对股市的什么大影响，我看不会，因为他还没到统领世界那一步。[呲牙][呲牙][呲牙][呲牙][呲牙][呲牙]

## 日本股市成为世界第二，对此你怎么看

这个数据并不准确（后面会说），但也足够让人心酸了！

想想2015年6月14号的时候，A股的市值还突破过10万亿美元（10.03万亿美元），那也是A股总市值首次突破10万亿美元。当时美国股市总市值是25万亿美元，而日本当时只有区区5.1万亿美元。

当然，2015年上半年是A股涨得最吓人的时候，半年时间市值就涨了5.1万亿美元，相当于当时日本股市的总市值。下图是美国股市和A股截至2015年6月的市值变动趋势，可以看出当时两者之间的差距是明显缩小的（蓝色线美国股市总市值，绿色线是A股总市值）。

当时A股的上市公司总数量是多少呢？上海证券交易所为1063家，深圳市场1741家，合计2800家。当时中国的GDP总量是多少呢？2014年年底是64.4万亿元人民币（2017年为82.71万亿元）。

到了今天，4年后，A股的上市公司总数达到了3534家，比2014年多了730家，在这些新上市的公司当中，还有工业富联（即富士康）、宁德时代、药明康德，这些公司的市值差不多都在千亿级别。但又怎样呢？即便大扩容，A股总市值到了今天（8月3日），总市值不过48.2万亿元（上海：29.3亿元+深圳：18.9亿），折成美元就是7万亿美元，其实还是远远超过日本股市的。

当然彭博也有它的算法，它算的是主板市值。A股和日本股市的市值变化情况如下图所示：（白色线为A股总市值）。

这4年，日本股市增长了1万亿美元，美国股市总市值增长了6万亿美元（从给25万亿到31万亿），而A股总市值减少了3万亿美元。

很明白的原因，是A股（上证综指）4年来累计跌幅超过50%，从5178点跌到了2740点；而美国道琼斯指数从1.7万点左右，增长到现在的2.5万点左右，上涨47%；被我们说成“失落二十年”的日本，日经指数从2万点左右，增长到现在的2.25万点，上涨11%左右，而且期间还创出20年的新高。

除了股市牛熊的差别，汇率也是一个重要因素。2015年6月的时候，美元对人民币在6.2左右，而现在是6.8左右，贬值幅度为9.7%，这意味着人民币汇率因素导致A股损失了1万亿美元的市值。

总之，很忧伤，同情A股的投资者。

关注孔方财经，让你第一时间了解热点财经事件背后的经济原理。

有人说股市是经济的晴雨表，股市对经济有什么影响

我们常会看到或听到“股市是经济的晴雨表”这种说法，其实，股市的涨跌与经济的增长关系并不是很大。2014-2015年那一轮大牛市，经济却还在下行的过程中。在A股，除了经济因素之外，影响股市涨跌的宏观因素，还有政策导向、风险偏好与流动性。所以，就单一因素而言，经济与股市的相关系数比较低。

如果真要寻找影响股市波动的核心因素，那就非流动性莫属了。每一轮牛市的爆发，必然发生在流动性充足的背景。通俗点说，有大量的资金流入股市，才会推动股市步步高升。2019年1月份以来，整个市场掀起了一轮较大幅度的反弹，春节回来，更是展开连阳的逼空攻势。主要原因是市场流动性充足，再加上数据真空期、政策利好不断，使得投资者风险偏好提升，投资者手里有钱并愿意买股票，上涨自然是水到渠成了。

一般情况下，增量资金越多，股市涨幅就越高。增量资金，可能来源于宏观层面的放水，例如降准降息，可能来源于机构仓位的回补，可能来源于风险偏好的提升，越来越多的投资者把资金投入到了股市。此外，A股是“政策市”，政策的导向对股市的影响同样很大，前两年去杠杆、严监管，严格限制了场外资金的渠道，在这样的政策环境下，股市持续下跌。然而，在去年十月下旬始，政策放松，利好信号不断涌现，股市震荡反弹。当前经济下行，政策逆周期调节，尽管未来经济下行数据的兑现，会给市场带来一定的压力，但是政策层面能有多大力度托底，则会有多大程度对冲悲观数据的压力。

经济下行不可怕，我相信中国有足够的韧性去抵抗，甚至我认为当前经济下行，是主动调节的结果，有意从“高速增长”向“高质量增长”转型。回归股市的本质，企业盈利状况决定了内在价值的波动，如果没有经济增长转好的配合，牛市也只是昙花一现。未来的几个季度，只有经济触底反弹，企业盈利情况好转，才能驱动股市的估值回升，再结合政策、流动性、风险偏好等因素共同发挥作用，牛市的到来是可以预期的。